

Canvit BARF Brewer's Yeast 800g

PSI > Krmiva > Přílohy ke krmivu > Barf



Fotky [Galerie]

Kód produktu	94926
Výrobce	HENRYSCHEIN
EAN	8595602530595

100% přírodní sušené pivovarské kvasnice pro psy a kočky. Imunostimulační doplněk každodenní stravy pro podporu růstu, metabolismu, trávení a zdravého stavu kůže a srsti. V sezoně klíšťat se kvasnice podávají jako přírodní antiparazitikum. Vhodné pro štěňata, koťata, dospělé psy i kočky, březí a kojící, zvířata v rekonvalescenci i v zátěži (porod, vyčerpání). K BARF stravě se podává jako každodenní příloha. 100% přírodní produkt. Šetrné zpracování. Vysoká účinnost.

Ceny

Dostupnost

Canvit BARF Brewer's Yeast 800g

Popis

100% přírodní pivovarské kvasnice pro psy a kočky. Každodenní doplněk stravy pro štěňata, kočata, dospělé psy i kočky, seniory i stárnoucí jedince:

příloha k BARF, vařenému masu, konzervám a dalším nekompletním krmivům,

pro zdravý stav kůže a srsti, zejména v období výměny srsti (línání),

100% přírodní antiparazitikum proti klíšťatům, komárům a ovádům,

pro podporu apetitu a příjmu krmiva u nemocných a starých jedinců,

pro správné fungování metabolismu, trávení a vstřebávání živin,

pro podporu nervového systému, funkce mozku a posílení paměti,

pro štěňata, kočata, březí a kojící matky.

Bohatý zdroj lehce stravitelných bílkovin, aminokyselin, vitamínů skupiny B, mikroprvků, beta glukanu a dalších biologicky aktivních látek s prokázaným pozitivním účinkem na celkové zdraví - především pak na funkce metabolismu, nervového systému, kvalitu kůže a srsti a podporu chuti k jídlu. Kvasnice fungují také jako unikátní přírodní antiparazitikum proti vnějším parazitům!

Vysoký obsah vitamínů skupiny B a esenciálních aminokyselin napomáhá správnému fungování nervového systému a syntéze bílkovin a podporuje celkovou vitalitu organismu. Vitamíny skupiny B jsou dále nezbytné pro správnou funkci zažívacího aparátu, trávení a vstřebávání živin. Pivovarské kvasnice jsou dále bohatým zdrojem probiotik, které mají pozitivní vliv na obnovu a funkci střevní mikroflóry, zejména v období nemoci a v průběhu rekonvalescence.

Kvasnice jako účinné, léty ověřené a zcela přírodní antiparazitikum proti klíšťatům, komárům i ovádům. Kvasnice působí jako antiparazitární repelent (tj. klíště se na psa / kočku vůbec nepřisaje! Což je velká výhoda oproti běžným antiparazitikům, kdy se klíště přisaje a umírá až po té co se napije krve - a právě při napití vzniká riziko přenosu nemoci z parazita na vašeho mazlíčka. Kvasnice fungují tak, že z kůže vychází specifický odér, který my sice necítíme, ale pro klíšťata a další hmyz působí tak, že je odpuzuje a mate je (dá se říci, že to na klíště funguje jako takový „oblbovák“ a ono pak není schopné se přisát). Nástup antiparazitního účinku je při každodenním podávání většinou 2 - 3 týdny a proto se doporučuje začít kvasnice podávat již před začátek klíšťové sezóny.

Pivovarské kvasnice společně s Kelpou poskytují kompletní zdroj mikroprvků a vitamínů pro pokrytí denní potřeby psa krmeného BARF dietou, vařenému masu, konzervám a jiným nekompletním krmivům.

Doporučené dávkování:

na 10 kg psa 2 až 4 g denně, na 5 kg kočku 1 - 2 g denně. Běžná čajová lžička obsahuje cca 4 g.

Kvasnice se podávají společně s běžným krmivem (granule, BARF). Balení 800 g vydrží pro 20 kg psa minimálně na 6 měsíců a pro 5 kg kočku při dávce 2 g denně také minimálně na 6 měsíců.

Složení:
pivovarské kvasnice sušené 100% (*Saccharomyces cerevisiae*).

Analytické složky:
hrubá vláknina 1,84 %, obsah tuku 1,78 %, hrubý protein 43,71 %, hrubý popel 6,14 %.

100% přírodní produkt bez konzervantů, bez barviv, bez umělých aromat, bez chemických dochucovadel a bez geneticky modifikovaných surovin.